



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ**  
**(Мінприроди)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-64;  
факс: (044) 206-31-07 E-mail: [secretar@menr.gov.ua](mailto:secretar@menr.gov.ua); Код ЄДРПОУ 37552996

№ \_\_\_\_\_  
на № б/н від 25.01.2018

**Гр. Рибак О.**  
ел. адреса [foi+request-45145-  
e419f57b@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-45145-e419f57b@dostup.pravda.com.ua)

Міністерство екології та природних ресурсів України розглянуло Ваше звернення та надає інформацію про стан виконання Мінприроди Плану пріоритетних дій Кабінету Міністрів України у 2018 році, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 244-р.

Додаток: на 6 арк. у 1 прим.

Заступник Міністра

**В.Ю. Полуйко**

Ковальчук Т.  
206 31 46



**Інформація щодо стану виконання Міністерством екології та природних ресурсів України Плану пріоритетних дій Кабінету Міністрів України у 2018 році  
(розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 244-р)**

**Розвиток мінерально - сировинної бази**

Заходи	Стан виконання
<p>185. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів постанов Кабінету Міністрів України "Про реалізацію пілотного проекту із запровадження порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України"</p>	<p>Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 № 848 «Про реалізацію експериментального проекту із запровадження проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів».</p>
<p>186. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр"</p>	<p>Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 р. № 764 «Про внесення змін до пункту 8 Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр».</p>
<p>187. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Методики визначення вартості запасів і ресурсів корисних копалин родовища або ділянки надр, що надаються у користування, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 р. № 1117</p>	<p>На засіданні Уряду прийнято проект постанови КМУ, доручивши доопрацювати з урахуванням зауважень Мінфіну та Мінекономіки. Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік</p>
<p>188. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України стосовно впровадження електронної системи щодо отримання/продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами</p>	<p>Розроблено проект Концепції "Електронного кабінету надкористувача". У електронному кабінеті користувача здійснюватиметься взаємодія між заявником (надкористувачем), органом надання адміністративних послуг (Держгеонадра) та органами погодження (Мінприроди, органи місцевої влади, ДФС, правоохоронні органи, органи фінансового моніторингу) тощо.</p>
<p>189. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Методики визначення початкової</p>	<p>Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік Розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами».</p>

<p>ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374</p>	<p>Також. розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Питання визначення ціни спеціального дозволу на користування надрами». Проект погоджено заінтересованими ЦОВВ та подано до Мін'юсту для проведення правової експертизи. Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік</p>
---	---

### Забезпечення ефективного та безпечного поводження з відходами

Заходи	Стан виконання
<p>190. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національного плану управління відходами»</p>	<p>Розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2030 року», опубліковано на веб-порталі Мінприроди для громадського обговорення. Проект погоджено з заінтересованими ЦОВВ та отримано правовий висновок Мінюсту. Направлено на розгляд Кабінету Міністрів України листом від 20.12.2018 № 5/4-7/13916-18</p>
<p>191. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про відходи» (нова редакція)</p>	<p>Підготовлено проект Закону України «Про відходи». 26 грудня 2018 року проект Закону «Про управління відходами» розглянуто на засіданні Координаційної Ради з питань впровадження Національної стратегії управління відходами до 2030 року під головуванням Віце-прем'єр міністра Г.Г. Зубка. Надіслано до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи. Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік у редакції: «Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про управління відходами»</p>
<p>192. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта Кабінету Міністрів України щодо вдосконалення інституційної структури управління відходами на інноваційних засадах</p>	<p>Захід буде виконано у тримісячний строк після прийняття Закону України «Про управління відходами» у новій редакції</p>
<p>193. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання коштів Державного фонду поводження з радіоактивними відходами»</p>	<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2018 № 330 затверджено Порядок використання коштів Державного фонду поводження з радіоактивними відходами</p>
<p>194. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про батареї, батареї та акумулятори»</p>	<p>Розроблено законопроект. Здійснюється консультації із міжнародними експертами щодо його відповідності положенням Директиви 2006/66/ЄС Європейського парламенту та Ради від 6 вересня 2006 р. «Про батареї і акумулятори та відпрацьовані батареї і</p>

	<p>аккумулятори».</p> <p>Законопроект «Про батареї та акумулятори» буде розроблено у шестимісячний строк після прийняття рамкового Закону України «Про управління відходами» та створення центрального органу виконавчої влади з питань управління відходами.</p>
<p>195. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про відходи електричного та електронного обладнання»</p>	<p>Розроблено законопроект. Здійснюються консультації із міжнародними експертами щодо його відповідності положенням Директиви 2012/19/ЄС Європейського парламенту та Ради від 4 липня 2012 р. «Про відходи електричного та електронного обладнання (ВЕЕО)».</p> <p>Законопроект «Про відходи електричного та електронного обладнання» буде подано Кабінетові Міністрів України у шестимісячний строк після прийняття рамкового Закону України «Про управління відходами» та створення центрального органу виконавчої влади з питань управління відходами.</p>

### Ефективне врядування

Заходи	Стан виконання
<p>223. Здійснення необхідних організаційних заходів щодо початку процесу реформування Мінприроди, Мінмолодьспорту, Мінекономрозвитку, МЗС, Мінборони, МВС, МТОТ і МПП</p>	<p>Відповідно до Концепції реформування центральних органів виконавчої влади підготовлено попередній проект нової структури Міністерства, який планується для представлення на засіданні Координаційної ради з питань реформування державного управління, а також розпочато процес підготовки положень про нові структурні підрозділи та посадові інструкції працівників.</p>

### Запобігання зміні клімату та адаптація до неї

Заходи	Стан виконання
<p>292. Інвентаризація земель зони відчуження</p>	<p>Розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про надання дозволу на проведення інвентаризації земель зони відчуження» та готується для погодження до заінтересованих органів виконавчої влади.</p> <p>Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік</p>
<p>293. Виділення земельних ділянок під розміщення об'єктів альтернативної енергетики на території зони відчуження</p>	<p>Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2018 р. № 840 затверджено дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок</p>

## Збереження природної спадщини

Заходи	Стан виконання
<p>294. Створення/розширення не менше чотирьох територій та об'єктів природно-заповідного фонду України</p>	<p>Прийнято на засіданні Уряду та подано до Адміністрації Президента України проекти Указів Президента України: «Про внесення зміни до додатка № 1 до Указу Президента України від 13 листопада 2008 року № 1033»; «Про створення національного природного парку «Нобельський»; «Про території та об'єкти природно-заповідного фонду загальнодержавного значення»; «Про зміну меж території національного природного парку «Білобережжя Святослава»; «Про зміну меж території національного природного парку «Олешківські піски»; «Про зміну меж території Ужанського національного природного парку».</p>
<p>295. Розроблення і подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про збереження природних оселищ та видів дикої флори і фауни, зникаючих та рідкісних в Європі»</p>	<p>Законопроект розроблено та опубліковано на офіційному сайті Мінприроди. З метою врахування усіх пропозицій створено ініціативну групу, організовано зустрічі і наради. За результатами цієї роботи підготовлено доопрацьовану версію законопроекту, готується пакет документів для погодження із заінтересованими центральними органами виконавчої влади</p> <p>Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік у редакції «Розроблення і подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про території Смарагдової мережі»</p>
<p>296. Започаткування пілотних проектів розвитку малого бізнесу, пов'язаного із збереженням та «зеленим» використанням природних ресурсів</p>	<p>Впроваджено пілотні проекти "Розробка, бренд і продаж місцевих еко-продуктів (виробництво в єднанні з природоохоронним напрямком) в зонах дев'яти національних природних парків Карпат" та "Кемпінговий комплекс "Протичанський" у національному природному парку "Бузький Гард".</p>

## Належне екологічне врядування

Заходи	Стан виконання
<p>299. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів актів про ліквідацію Держекоінспекції та її територіальних органів, про утворення Державної природоохоронної служби України</p>	<p>Розроблено проекти постанов Кабінету Міністрів України про ліквідацію Держекоінспекції та її територіальних органів, про утворення Державної природоохоронної служби України. Водночас, народними депутатами України внесено до Верховної Ради України проект Закону України «Про Державну природоохоронну службу України» (реєст. № 9336), яким передбачено створення Державної природоохоронної служби України та надання їй відповідних повноважень.</p> <p>Подання до Кабінету Міністрів України розроблених проектів постанов про ліквідацію Держекоінспекції та її територіальних органів, про утворення Державної природоохоронної служби України буде здійснено після прийняття проекту Закону України «Про Державну природоохоронну службу України», яким передбачено реформування системи державного нагляду (контролю), моніторингу та відповідності у сфері охорони навколишнього природного середовища, створення Державної природоохоронної служби України та надання їй відповідних повноважень, шляхом внесення змін до значної частини нормативно-правових актів.</p> <p>Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік</p>
<p>300. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо затвердження Положення про Державну природоохоронну службу України</p>	<p>Розроблений проект постанови «Про затвердження положення про Державну природоохоронну службу» буде направлено на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади після прийняття Закону України «Про Державну природоохоронну службу України».</p> <p>Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік</p>
<p>301. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо утворення міжрегіональних територіальних органів Державної природоохоронної служби та затвердження відповідних положень</p>	<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №102 «Питання реалізації Концепції реформування системи державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища» утворено як юридичні особи публічного права міжрегіональні територіальні органи Державної екологічної інспекції України.</p> <p>Наказом Міністрів природи від 04.10.2018 № 347 зареєстрованим в Міністерстві юстиції 18.10.2018 за № 1174/32636 затверджено Положення про державні екологічні інспекції в округах. Наразі відповідні процедури ліквідації та створення тривають.</p>

## Стале управління водними ресурсами

Заходи	Стан виконання
304. Впровадження нового порядку здійснення державного моніторингу вод	Постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 затверджено Порядок здійснення державного моніторингу вод» Розроблено проекти наказів та направлено на реєстрацію до Міністерства юстиції. Лабораторне обладнання встановлено. Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік
306. Реорганізація Держводагентства, бюджетних установ та організацій, що належать до сфери його управління, відповідно до принципу інтегрованого управління водними ресурсами за басейновим принципом та принципів належного урядування	Видано накази Держводагентства про реорганізацію бюджетних організацій - управлінь водного господарства та водних ресурсів. Проведено процедури реорганізації (перейменування) водогосподарських організацій, внесено відповідні відомості до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань
307. Створення басейнових рад у районах річкових басейнів	Створено 13 басейнових управлінь водних ресурсів. Сформовано персональний склад басейнових рад, затверджено регламент їх роботи.
308. Підготовка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України політичної пропозиції щодо реформування управління водними ресурсами	Розроблено проект розпорядження та направлено на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. Планується нарада щодо узгодження позицій. Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік
310. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України щодо схвалення Стратегії морської природоохоронної політики	Розроблено проект Стратегії морської природоохоронної політики України на період до 2032 року, яку надіслано на розгляд експертів, включаючи експертів ЄС, а також проект політичної пропозиції до неї. Захід внесено до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік.